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METODI MATEMATICI PER L'ECONOMIA
Corso di laurea in Economia Aziendale, A.A. 201012011

(MassabÒ - Lamantia)

Cos n ome l_l_l_l_l_l_l_l_l_l_l_l_l l-l-l-l Nome l-l-l-l-l-l-l-l-l-l-l-l-l-l-l-l-l

M atrico I a l_l_l_l_l_l_l_l >>> LEGGERE CON ATTENZIONE LE AWERTENZE E FIRMARE <<<

Awortenzor La dutati della prpva a' dl 120 mlnuti. Non è conlantlto uaclrs dall'rula prlma dl 90 mlnuti dall'irlzlo dglla prova, Lo sMente è bnúto a riportare sul
pre89niebg|ioi|pFcedimenioessènzia|esèguiionel|eriso|uzionedic.ascune6ercl'oèdire|alivirBu|tati.A|t.'m|ned.||.pfoi6|acomm||q|onononi|dforil|ul|,.
.f f'f nfuorf del pro!.nt fogfio, | tugf f non complfatf s fl.m.tl non vcfimno utlut''ll, N9!.è9r46Édgb_@ggntgl9-8si4_E!-epwú. Non è consentito I'uso dt esercizia è
celcolalrici or6fche. Non è con8entito usclre né muovèrgi dgl proprio posto paìma della Íne della prova. In tttgrzr dal procadlmento l,ororElzio non vorrà valutrto. ll
punbggioottènut0|nognieserciziodipend9radal|achiarezzaeda|lacomp|ot9zrad€||e3piegazionilbrnite.lenere$po9bi||ibrotbdiÈc.izioneedunva||dodocm9nbdi
ri:onoecimenb per ll conÙollo dèll'idènùlÀ. Adúulquqvedúa trovalo in conf[wanzlone rl.oetto a ouaata l|oola. vanl dtlÈta € annulletr l. prova.

1. Studiare la funzione:

f(x)=,"{#)
e tracciarne il grafico.
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Derivata prirna
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2. Determinare per quali valori del parametro aeR la seguente serie Converge e calcolarne il valore

( qa <)
| -

I u"'
lg>,!
e)3

te- lf S-

$r 4a 
)'

t+-*<o í\ i)TrL3(o
. t '81*3 ?t ' {cî ' r

1r#>Ò l4att 3)o
/ e- &u'r-

(-* d,^n .

e= -7i
^7

t /.  I  r"  JL d^4e{Wla**)o / (Lho<r-^ '/t Ur 
'-r' 

I 
- '|

. /Q: l
5  

\ 3  : v (

se(-.,- )uffiWl
g.L,l-o.^.' Lt 6ú, u,,(o,t) ,(.','l7 L tr'SQAu,ót"e-'*

v " L

î -  ^4+tf)  -?-+lc-  
- ;u '4 -  ' \  a

- -7
L

a- -t
, r  

c ' '

= \a. -t

_ l-J
A:t"Jft f ,, 1o 9,Q^^'-q-

*hv_

/ r  tL  V) '

& 2. *rl

-
-- ea'u.Q.n f^



3. Calcolare il valore del seguente integrale definito:
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